

今年累计排查7家商业综合体、1395家餐饮企业、156所学校及机关事业单位、665个小区

我市筑牢燃气安全防线

□记者 孙靖

本报讯为进一步提升我市燃气安全,切实保障人民生命财产安全。连日来,周口市天然气公司对我市天然气站点、管线、阀门、阀井、调压箱等进行安全隐患检查,对农贸市场、学校、医院、工商业等人员密集场所和主城区内的城镇天然气用户进行入户安检。

6月21日下午,记者和安检人员来到了位于文昌大道旁的一家餐饮企业,在该企业后厨,安检员仔细排查燃气管线、阀门、泄漏报警器等相关设备。“滴滴滴”,泄漏报警器发出了蜂鸣声,“咱们的泄漏报警器没有故障,但燃气自动切断阀不能正常工作,随后会有抢修人员上门维修。”安检员王迎军告知该餐饮企业负责人,并就其他燃气安全隐患下达了整改通知单,要求其限期整

改。

对于走访检查、隐患整改,用户非常配合。“上门检测发现安全隐患,才能避免安全事故发生,生命财产安全才能得到保障。”在市第三幼儿园排查燃气安全时,在后厨忙着给孩子们做饭的王师傅说。

16时许,烈日当头,在育新街检察院小区,几位穿着红色工装的安检员正在忙着对该小区燃气管道进行排查。相对于新小区而言,老旧小区管网出现隐患的概率要略高一些。“为保障老旧小区用气安全,天然气公司对老旧小区旧管网进行改造,更换成具有防水、防气体泄漏、耐腐蚀性极强的新型制式钢塑过渡管,大大提升了管网安全,让居民用得放心、安心。”抢险维修工人苏学三告诉记者。

在对老旧小区改造的同时,天然气

公司还对周口城区所有管网进行巡查,对1700多个调压设施设备进行清理、维护、检查,保障管网及其他燃气设施、设备正常运转。

对于燃气安检,周口市天然气公司的脚步从未停过,每年都会对全市的商业综合体、重点工业客户、餐饮服务行业、燃气居民用户及封闭用气单位进行排查。截至发稿,今年已累计排查7家商业综合体、1395家餐饮企业、156所学校及机关事业单位、665个小区,发现的隐患均已完成整改。对居民用户进行安检,累计安检58500户,发现隐患76处,能现场整改的现场整改,不能现场整改的向用户签发隐患整改通知书,并要求限期整改。

对于燃气入户安检或其他相关问题,居民还可以拨打“8918888”24小时服务热线,进行预约、咨询。“天然气公

司会秉承‘让用户满意,便民不扰民’的服务理念,如发现用气安全问题,请及时拨打24小时服务电话。”周口市天然气公司常务副总经理解振华介绍,为了提升燃气安全,公司还特意购置了地下有限空间作业四合一检测仪、乙烷分析仪、燃气泄漏电动巡检车等先进检测设备,不仅提高了对有限空间作业的安全防范能力,还有效分辨道路污水井、雨水井内可燃气体性质。同时,利用燃气泄漏电动巡检车,大大提升了我市重要管网智能巡查和检测的水平。

解振华说,下一步,周口市天然气公司将持续提升安全防控措施,利用智能化管控手段持续开展隐患排查治理和安全风险管控工作,为全市燃气安全稳定运行提供坚实保障。③2

中国体育新闻工作者协会晚报分会年会在常州召开

探讨东京奥运会 北京冬奥会报道工作

□记者 梁照曾

本报常州讯 21日上午,中国体育新闻工作者协会晚报分会2021年工作年会在常州召开。北京晚报、今晚报、新民晚报、常州晚报、周口晚报、洛阳晚报、汴梁晚报、南昌晚报、福州晚报、大连晚报等媒体代表参会,会上就疫情常态化情形下体育赛事采访报道的现状与困境进行了充分的分析,大家交流了各自的经验,还就即将召开的东京奥运会和北京冬奥会的报道工作进行了探讨。

常州晚报总编辑朱佳伟首先作为东道主向各位出席会议的晚报同仁表示欢迎与感谢。他表示,此次“晚报杯”能在常州这座城市落子,是中国围棋协会和中国体育记者协会晚报分会对常州的信任,同时也向全国各地的朋友展示常州悠久文化底蕴、发展成就、优美生态环境、良好城市形象,提高了常州的知名度、美誉度和软实力,让所有人通过赛事真正了解常州,爱上这座颇具江南风韵和活力

四射的城市。

国家体育总局宣传司宣传处处长田形桂在会议中表示,东京奥运会、西安全运会已经进入倒计时阶段,北京冬奥会、杭州亚运会等大赛的举办还是需要各个晚报媒体人的付出和支持,如何做好疫情防控的同时还做好体育赛事的相关报道对于体育新闻工作者来说是一个巨大的挑战,大家应该未雨绸缪,提前做好准备,在赛事期间写出精彩的报道,证明体育新闻的价值,发出属于自己的声音。

中国体育记者协会晚报分会长袁虹衡表示,突发且强势蔓延的疫情给全球体育产业发展蒙上了一层阴影。在中国疫情防控常态化的情形下,体育赛事报道依旧困境重重。“越是在这种条件下,晚报分会、体育新闻分会的这份团结凝聚力就越显得珍贵。”

会上,各地晚报体育记者代表畅所欲言,交流了各家媒体在融媒体改革、内容创新、经营创收等方面的一些探索和经验。②9



第六届“市长杯”校园足球联赛落幕

6月18日下午,经过4天的激烈角逐,周口市第六届“市长杯”中小学足球联赛落下帷幕。在本次比赛中,周口经济开发区实验学校代表队再创佳绩,获得小学组冠军、初中组亚军。②18

记者 王晨 摄

“书香周口”系列文化活动《名家讲坛》开讲在即 聂震宁将莅临周口

□记者 乔小纳

本报讯 6月25日,著名阅读学论著《阅读力》的作者聂震宁将莅临周口,做题为《全民阅读:为什么读和怎么读》的讲座。

聂震宁是出版家、作家、全民阅读倡导人。毕业于北京大学中文系,现任韬奋基金会理事长、中国出版协会副理事长,兼任中国传媒大学博士生导师、南京大学出版研究院院长、北京印刷学院特聘教授。曾获韬奋出版奖、中国出版政府奖先进人物奖、新中国60年百名优秀出版人物等多项奖励,是在全国倡导全民阅读提升民族素质的开山人物。

本次讲座为“书香周口”系列文化

活动——《名家讲坛》第一期。该活动由周口市委宣传部主办,市委网信办、周口报业传媒集团、周口广播电视台、市文联、市社科联、市文化广电和旅游局承办,生活·读书·新知三联书店、河南沽读文化发展有限公司协办。旨在迎接建党一百周年,推动学习型社会建设,不断提升我市文化品位,增强广大市民的文化获得感,以氤氲书香充实“满城文化半城水”,着力把我市打造成为全省、全国知名的全民阅读先进城市。

讲座将于6月25日9时,在周口广电中心第五演播大厅举行。届时新华社现场云、周道APP、周口日报、晚报抖音号、周口日报、晚报视频号将同步进行直播,敬请期待。②13